Πρέπει να  κάνω αφαίρεση[image: image6.jpg]


 
1. Ο Χαράλαμπος έχει 36 μαρκαδόρους. Η κυρία Ηλέκτρα έχει 4 μαρκαδόρους λιγότερους. Πόσους μαρκαδόρους έχει η κυρία; 
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Λύση:
Απάντηση:___________________________________________________
2. Ο Χαράλαμπος  είχε στο πορτοφόλι του 44 €. Αγόρασε ένα βιβλίο για δεινόσαυρους που κόστιζε 12 €. Πόσα χρήματα του έμειναν;

[image: image2.jpg]






[image: image3.png]



Λύση:
Απάντηση:___________________________________________________
3. Σε ένα  ζωολογικό κήπο ζούσαν 36 πιθηκάκια. Μία μέρα το έσκασαν 
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τα 11 πιθηκάκια. Πόσα πιθηκάκια έμειναν στον κήπο;
Λύση:
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Απάντηση:___________________________________________________
4. Ένας κυνηγός έπιασε 54 πουλιά. Πούλησε από αυτά τα 32. Πόσα πουλιά του έμειναν;
Λύση: 
Απάντηση:___________________________________________________
Απάντ.:					








